
Від навчання до працевлаштування: онлайн-зустріч із потенційним роботодавцем 

16 лютого о 08:00 відбулася онлайн-зустріч здобувачів освіти ІІІ курсу з потенційним 

роботодавцем — представником компанії-провайдера інтернету та кабельного телебачення 

«Гранд ТелКом». 

До заходу долучилися групи 3031 (класний керівник Дроздова А.М.), 3032 (Рубан Т.М.), 3033, 

3035, 341 (Шиш Л.М.), 3037, 347 (Даценко С.Ю.) та 3038 (Кравчатий А.В.). 

 

Зустріч проходила в онлайн-форматі та стала важливою складовою профорієнтаційної роботи 

зі здобувачами освіти. Представник компанії детально ознайомив студентів із напрямами 

діяльності підприємства, структурою компанії та особливостями організації роботи у сфері 

телекомунікацій. Окрема увага була приділена сучасним технологіям, які використовуються 

для надання послуг інтернету та кабельного телебачення, а також ролі технічних спеціалістів 

у забезпеченні стабільної та безперебійної роботи мережі. 

Під час зустрічі здобувачі освіти дізналися: 

− про специфіку роботи у сфері телекомунікацій та щоденні професійні завдання 

фахівців; 

− про актуальні вакансії та вимоги роботодавця до кандидатів; 

− про необхідні професійні та особистісні компетентності; 

− про можливості проходження виробничої практики, стажування та подальшого 

працевлаштування. 

Студенти мали можливість поставити запитання щодо умов праці, кар’єрного зростання, рівня 

відповідальності та перспектив розвитку в галузі. Жвава дискусія засвідчила зацікавленість 

молоді у професійному становленні та прагнення здобувати практичний досвід уже під час 

навчання. 

Подібні зустрічі є важливим елементом співпраці закладу освіти з роботодавцями, адже вони 

допомагають поєднати теоретичну підготовку з реальними потребами сучасного ринку праці. 

Безпосереднє спілкування з представниками бізнесу мотивує студентів до поглиблення 



професійних знань, розвитку відповідальності та формування конкурентоспроможності на 

ринку працевлаштування. 

 

Щиро дякуємо компанії «Гранд ТелКом» за відкритість до співпраці, змістовну презентацію 

та підтримку професійного розвитку наших здобувачів освіти. Сподіваємося на подальшу 

плідну взаємодію та реалізацію спільних освітніх ініціатив. 

 


